



# Sudický zpravodaj



Vychází v červnu 2025

Ročník 19

Sudický zpravodaj č. 3/2025

## Slovo starosty:



### Vážení spoluobčané, milí přátelé!

Léto je za dveřmi a s ním přichází čas prázdnin, dovolených a zaslouženého odpočinku. Po měsících plných práce, povinností i každodenních výzev si konečně můžeme na chvíli vydechnout, načerpat nové síly a věnovat se věcem, na které přes rok nezbývalo tolik času.

V tomto prázdninovém vydání zpravodaje vám přinášíme nejen souhrn toho nejdůležitějšího, co se v uplynulém období událo, ale také tipy na letní akce, zajímavosti z našeho okolí a informace, které by vám neměly uniknout.

Přejeme vám klidné a pohodové léto plné slunce, radosti a nezapomenutelných zážitků!

Poslední dubnový víkend byl ráno s teplotou kolem nuly a někde byly i přízemní mrazíky. Konec dubna a začátek května byl pak opravdu letní, plný sluníčka a krásného počasí. Bohužel to vydrželo jen do neděle 04.05.2025, kdy se opět ochladilo a počasí bylo opět aprílové. Tři zmrzlíci Pankrác, Servác a Bonifác přišli o týden dřív. Už od 07.05.2025 se ranní teploty pohybovaly kolem nuly a v některých místech byly i přízemní mrazíky. Počasí tak vydrželo až do posledního zmrzlíka a vlastně ho ještě o další týden překonalo, takže chladno bylo až do posledního květnového víkendu. Pak se oteplilo, ale za týden na začátek června přišlo období s dešti a bouřkami. Hned v pondělí 02.06.2025 jich bylo několik a napitá zem už více vody nevpila a opět se z polí hnalo bláto a voda na ulici Stiborskou. Od rána 03.06.2025 tak nastoupili obecní zaměstnanci, dobrovolní hasiči a zaměstnanci CETA Kobeřice, aby komunikaci dali zase do pořádku. Druhý červnový víkend byl pak spíše deštivý, hlavně sobota. Od středy 11.06.2025 se začalo oteplovat a víkend 14. a 15. 06. byl přímo tropický. Zato se hned v pondělí 16.06.2025 opět ochladilo. Na odpust však přišlo opravdové léto.

Koncem dubna přiletěli vlaštovky a také čápi. Dokonce začali létat i chrousti. Jeden pár čápů už se v okolí obce potuloval více než týden. V pátek 02.05.2025 si konečně našel místo na připraveném hnízdě u kluziště. Tak snad se to jednou konečně podaří. Ale zřejmě letos opět ne.



Nedávno byly vyvezeny kontejnery na sklo a už se u těch na náměstí u bytovky čp. 38 objevil kbelík s olejem a s monočláňky. A to stačilo jen zajít na úřad, kde by ten NĚKDO prostě odevzdal kbelík buď zaměstnancům nebo v kanceláři a zaměstnanci obce by se o to postarali. Ale PROČ se tak nestalo, toť otázka ... Jelikož se stále plní a pozdě vyvázejí nasbírané textilie z kontejneru TextilEco a.s., rozhodli jsme, že objednáme ještě jeden kontejner a oba budou stát na náměstí mezi autobusovou

zastávkou a obchodem.

Ve středu 30.04.2025 pořádali sportovci a maminky Stavění máje a pálení čarodějnic. Jak už jsem psal v úvodu, bylo krásné slunečné počasí. Bylo vidět, že lidé se mají chuť bavit a posedět si na hřišti s krásnou kulisou stavění máje a spoustou malých čarodějnic a čarodějů. Chlapi měli májku postavenou raz dva, však už mají spoustu zkušeností. V podvečer byl zapálen táborák, u kterého se dalo ohřát nebo si něco opéct. Bylo také přichystáno občerstvení a samozřejmě dostatek tekutin. Fakt se to podařilo a já děkuji všem pořadatelům za krásný zážitek.

Ač je to trochu neuvěřitelné, byl v Sudické honitbě střelen jelen evropský. V sobotu 26.04.2025 kolem 20.30 hod. ho střelil myslivec ze Sudic pan Lumír Kryštof. Bylo to vzadu za mlýnem na zadní louce. Jelen byl dvouletý špičák, který po vyvržení vážil 85 kilogramů. Blahopřejeme panu Kryštofovi za krásný úlovek. A tato historka měla i další pokračování. Pan Lumír Kryštof střelil v pátek večer 06.06.2025 prvního daňka v naší honitbě (foto na str. 3). Lovu zdar!



**Slovo starosty:** pokračování ze str. 1

V sobotu 03.05.2025 se opět konal sběr velkoobjemových a nebezpečných odpadů. Zaměstnanci už tradičně pomáhali se svozem. A všichni jsme se snažili vyvézt ten netradiční odpad, který máme doma spíš k zabírání místa. A tak to má být, odpad má skončit tam, kde patří. Zastupitelstvo se shodlo na tom, že obec pořídí vlastní kontejnery na drobnou stavební suť a bioodpad, hlavně tedy větve. O umístění kontejnerů a jeho využívání budete včas informováni. Jak už ale píšu, půjde o drobný stavební odpad. Při větším množství odpadu si bude muset majitel zajistit jeho vývoz, např. firmou Gypstrend.

TJ Sokol Sudice v rámci svých brigád dokončila osvětlení hřiště. Jedná se o polovinu hřiště blíž k Sportbaru. Využívat ho budou fotbalisté při jarních a podzimních trénincích a při příležitostných akcích na hřišti.

Střelecký klub AVZO si na sobotu 17.05.2025 připravil střelecký den pro občany. Bohužel tento víkend byl ve znamení deště a chladného počasí, ale přesto si někteří z nás udělali tu chvilku a zašli si třeba jen zkusit zastřílet nebo oprášit staré zkušenosti. Více se dozvíte uvnitř zpravodaje. Děkuji tímto střeleckému klubu za pěknou akci.



Následující den v neděli 18.05.2025 se v naší obci konala pro nás velmi netradiční, ale dle účasti velmi vítaná akce. Konal se zde I. ročník běhu Sudický Hraničák. Musím říct, že tato akce způsobila v řadách nejen sudických občanů velký rozruch a nádhernou účast. Určitě se více dozvíte na dalších stránkách našeho zpravodaje a většina z vás má vlastní zážitky a mohli jste vše sledovat na sociálních sítích. Já osobně bych rád touto cestou poděkoval hlavním autorům celého projektu, a to manželům Hlaváčovým, samozřejmě také všem spoluorganizátorům a také účastníkům. Na akci jste mohli spatřit i nové obecní pojízdné podium. Doufáme, že tato akce bude mít další krásné pokračování.

V sobotu 31.05.2025 se na hřišti konal Dětský den a kácení máje. Rodiče si pro děti připravili plno her a překvapení, a to nejen pro děti, dále pak skákací hrad či krásnou tombolu, bohaté občerstvení (masné huby by řekli, že byli fajne žebra, akorát byli hned fuč) a na závěr samozřejmě kácení máje. K tomu hudba k poslechu i tanci. A nebýt na začátku akce trochu toho deště, bylo by to krásné a já myslím, že bylo i tak krásné sobotní odpoledne. Děkuji všem pořadatelům.

Firma, která provozuje automat na výdej zásilek Z-BOX nám vypověděla, bez udání důvodů, smlouvu – jedná se o novou obchodní strategii. Přesto jsme jim zaslali dopis, aby Z-BOX v naší obci zůstal. Firma by za provoz Z-BOX chtěla ročně zhruba 58.000,- Kč.

V naší obci se opět objevil zakladatel černých skládek. Objíždí naši bývalou skládku a do kopřiv či křoví odhazuje různý odpad. Převážně pak starou zateplovací vatu s lepenkou. Upozorňuji, že za tento přestupek se dá uložit pokuta do výše až 50.000,-Kč. To bychom měli i na roční provoz Z-BOXu ....



V sobotu 07.06.2025 se konala v polském Kietrzi Moravská brána českých a polských hasičů. I v nepříznivém počasí se rozjela soutěž v požárním sportu a hasiči ze Sudic skončili na krásném 3. místě z minimálně šestnácti družstev. Děkujeme za reprezentaci naší obce i za krásné umístění.

V pátek 13.06.2025 se na hřišti konalo tradiční smažení vajec. Začátek byl nějaký slabší, mysleli jsme si, že nebude ani dvě stě vajíček, ale nakonec se jich sešlo krásných 300. Ve vaječné smaženi byly samé dobroty a opravdu se nám opět podařila. Děkuji všem, kteří přiložili ruku k dílu. Výsledek a chuťový vjem byl společným dílem.

V průběhu května jsme nechali vymalovat klubovnu seniorů, která je v prostorách naší základní školy, vedle tělocvičny. Také jsme klubovnu vybavili novým nábytkem - židle a stoly. Doufáme, že bude dále sloužit našim seniorům ke krásným schůzkám a společným zážitkům.

Kdo nezabloudí v bludišti, ten se ani ve světě neztratí. Ano, tak se může jmenovat název tohoto odstavce. A je to tak. Děti z naší školy se ve světě určitě neztratí a proč, protože zvítězily v seriálu České televize zvaný Bludiště, kde získaly postupně bronzového, stříbrného a nakonec dosáhly na metu nejvyšší a získaly zlatého Bludišťáka. Je to velký úspěch pro žáky, učitele a naší krásnou školu a my všem aktérům za toto krásné umístění děkujeme.

Odpust 2025 - i letos nám počasí opravdu přálo, krásné slunné dny. I když při večerním karnevalu v sobotu večer bylo chladno. Bohužel kolotoče nepřijely, tak jsme aspoň objednali dětem skákací hrady, v sobotu jeden a v neděli jich bylo pět. Myslím, že děti se určitě dostatečně vydováděly a rodiče to vlastně nic nestálo. S kapelou nám to sice úplně nevyšlo, ale kdo chtěl si i zatancoval. Večer nádherný ohňostroj a pak noční karneval. V neděli sluníčko opět peklo a stánkaři z našich složek nás neúnavně zásobovali pitím a jídlem, kterého bylo dostatek. Za všechny stánky velké díky. Odpolední program byl pak naplněn nepřestávající zábavou. Začaly děti z mateřské školky, pak děti ze školy hned se třemi vystoupeními. Taky bylo krásné a díky všem učitelkám za přípravu a hezká vystoupení. Poté již začal program, dvě vystoupení mažorettek Leidis s krásnými choreografiemi i kostýmy. Pak přišel na řadu žonglér Michal Tříška, který si uměl podmanit publikum a měl krásné vystoupení. Pak se mezi stánky zjevil živý dinosaurus Rex a zaujal hlavně děti, které ho doprovázely na každém kroku. Pak se na scéně objevila westernová schow, která měla několik vystoupení a to kolty, lasa, biče a bylo to opět zajímavé. Nakonec jako hlavní bod nestárnoucí duo Kamélie, které nám zpříjemnilo náš podvečer. Dokonce nás Kamélie vtáhly i na taneční parket. Pak se již sluníčko začalo schovávat za obzor a vzduch se trochu ochladil, ale dalo se ještě posedět u nějakého lahodného nápoje. Rád bych touto cestou poděkoval zaměstnancům obce, kteří připravili celé to zázemí, jak pro diváky, tak pro stánkaře. Samozřejmě díky všem spolkům a stánkařům za jejich starost o naše občerstvování, a nakonec všem divákům, kteří si našli cestu na náš odpust.



**Slovo starosty:** pokračování ze str. 2

Milí čtenáři,

léto je tady a s ním i období zaslouženého odpočinku, nových zážitků a chvíle strávené s těmi, které máme nejráději. Ať už vyrážíte na dovolenou k moři, na chalupu, do hor nebo zůstáváte doma a jen si užíváte klidnější tempo, přejeme vám, aby tyto prázdniny byly přesně takové, jaké si přejete – plné pohody, smíchu a slunce.

Nezapomeňte na chvíli vypnout, odložit starosti a nabrat novou energii. Léto uteče jako voda, tak ať na něj vzpomínáte s úsměvem ještě dlouho poté.

Užijte si krásné prázdniny a těšíme se na vás opět po létě!

S přáním všeho dobrého

**Petr Halfar** starosta

**Jelen a daněk ▼**



## Oslava sousedství v naší obci aneb Strassenfest

Po tradičním Vánočním punči, který se stal na naší ulici oblíbenou zimní tradicí, jsme se rozhodli uspořádat letní edici přátelského setkání – Strassenfest. Tato akce, která se v takovém měřítku konala u nás poprvé, měla za cíl především zastavit se v každodenním shonu, udělat si čas na své blízké a posílit sousedské vztahy. Chtěli jsme vytvořit prostor, kde se lidé mohou setkat, popovídat si a užít si společné chvíle v přátelské atmosféře. A to se nám opravdu podařilo – užili jsme si společný nejen jeden den, ale hned celý víkend. Ohlasy zúčastněných byly velmi pozitivní, zážitky intenzivní a nezapomenutelné. A my se už teď těšíme na další ročník této milé tradice.

Mgr. Marie Hlaváčová





## Slovo starosty:

### Poděkování spoluobčanům, spolkům, organizacím a podnikatelům

Jako v každém zpravodaji, chci na těchto místech poděkovat všem, kteří nám byli jakkoliv nápomocni v naší práci, i jakýmkoliv oznámením, že někde nesvítí světlo, nehraje rozhlas, teče voda nebo neteče atd. Všem, kteří opět neváhali a přiložili ruku k dílu, za jejich pomoc moc děkujeme!

Spoluobčanům

- za zametání, úklid chodníků a cest
- za hlášení poruch na obecním majetku (veřejné osvětlení, chodníky, kanalizace...)
- SDH za výjezdy k mimořádným událostem, za brigády, cvičení, školení, akce
- všem spoluobčanům za třídění odpadů
- TJ Sokol Sudice za brigády, úklid a péči o areál, sportovní zápasy
- Střeleckému klubu za péči o areál a jeho zvelebování
- myslivcům za péči o zeleň a zvěř, brigády
- seniorkám za konání společných posezení
- Sdružení STROM za akce pro děti, dětský den
- vedení ZŠ a zaměstnancům školy za práci pro školu
- všem pořadatelům Sudického odpustu

Děkuji všem, kteří se podíleli na organizaci akcí v obci a které jsem tady neuvěděl, děkuji všem spoluobčanům za účast na akcích pořádaných obcí a organizacemi a děkuji i zaměstnancům OÚ za jejich pomoc při organizování akcí OÚ, stejně tak zastupitelům obce za pomoc při řízení obce.

*Petr Halfar, starosta*

## Akce na další období:

Víkend **18. – 20.07.2025** - **Pivní olympiáda**, tradiční třídní akce v popíjení lahodného moku v areálu střelnice v Sudicích



V pátek **18.07.2025** - **letní kino – film VLNY**, cca od 20:320 hod. na hřišti TJ Sokol Sudice

V sobotu **26.07.2025** - **Sportovní slavnost TJ Sokol Sudice**, na hřišti v Sudicích, celý den fotbalové zápasy, hudba DJ Pedro, kolo štěstí, domácí speciality, uzená vařená žebra a další překvapení



V pátek **29.08.2025** - **letní kino (rozloučení s prázdninami) – film ROZZUM V DIVOČINĚ**, cca od 20:30 hod. na hřišti TJ Sokol Sudice



**Upozornění pro všechny návštěvníky akcí obce Sudice, jejich složek, spolků či ZŠ a MŠ Sudice:**  
**Akce mohou být dokumentovány, pro případné budoucí prezentace obce.**

## Důležitá telefonní čísla:

**150** hasičský záchranný sbor

**155** zdravotnická záchranná služba

**158** Policie ČR

**112** Jednotné evropské číslo tísňového volání

Hlášení poruch elektřiny **800 850 860, 840 114 411**

Hlášení poruch plynu **1239**

SmVaK (voda) poruchová služba **800 292 300**

(v pracovní době 6:30 - 14:30 doporučuji volat 553 699 159)

Kvalita vody **800 292 400**

Poruchy CETIN **800 630 630** (internet v zemi)

Poruchy internetu Za 200 – **799 799 123**

## Dětský den a kácení máje

Poslední květnovou sobotu 31.05.2025 jsme oslavili DEN DĚTÍ a KÁCENÍ MÁJE na hřišti TJ Sokol Sudice. Na začátek jsme děti přivítali a popřáli jim všechno nejkrásnější a spoustu kamarádů. Děti z MŠ a družiny odstartovaly odpoledne krásným tanečním vystoupením a módní přehlídkou inspirovanou neznámější českou trilogií. Pak nám sice na půl hodinky sprchlo, ale poté se zase vyčasil a čekalo nás krásné slunečné odpoledne a podvečer plný her a radosti.

V areálu zahrady ZŠ děti plnily úkoly na jednotlivých stanovištích, za které je pak čekala sladká odměna. Po celou dobu si děti mohly užívat krásný skákací hrad a oblíbený vodní fotbálek. Vystaveny byly 3 krásné čtyřkolky našich místních borců, které si děti mohly nejen prohlédnout, ale také se na ně posadit. O půl páté k nám dorazili 4 záchranáři moravskoslezského kraje, kteří si nejen pro děti, ale také pro dospělé přichystali figuríny, plyšáky a jiné, aby nám správně ukázali, jak poskytnout první pomoc u zástavy dechu i oběhu. Děti si mohly vyzkoušet i vázací techniky a na cokoli se zeptat. Tato edukace měla veliký úspěch a ne jeden dospělý (i děti) si vyzkoušel, jak náročné je, byť jen 2 minuty zachraňovat lidský život, aby to bylo efektivní. Záchranářům patří velký dík, za názorné ukázky i naše zvědavé dotazy. Pak už nás samozřejmě čekala oblíbená tombola o krásné ceny a losování o pokácení Májky. Na všechny děti se dostalo a po tombole jsme ještě udělali dětem radost zmrzlinou dle vlastního výběru.

Hudbou nás provázel náš oblíbený Dj Honza, který plnil písničky na přání všech věkových kategorií.

O sladké občerstvení a kávu se nám postaraly SUDICKÉ MAMINKY v perníkové chaloupce... TJ Sokol nám naservíroval vždy výborná žebra a klobásu a načepoval lahodné pivíčko. O langoše, párky v rohlíku a hranolky se nám postaraly maminky PRINCEZNY, se sdružením STROM. Hospůdka byla také plně k dispozici.

Všem děkuji za obětavou spolupráci a souhru a holkám Lil a Eli za prodej lístků na tombolu.

Děkujeme všem zaměstnancům obce za přípravu stanů, posezení, a hlavně všem SPONZORŮM, bez kterých by to nešlo.

Dětem přejeme krásné prázdniny a budeme se zase těšit za rok :).

Zuzana Zipsová - sdružení STROM



## OPAVSKÁ RALLY 2025

V sobotu 26. dubna se naše jednotka dobrovolných hasičů zúčastnila již tradičního 6. ročníku „Opavské rally“, která se tento rok uskutečnila v Neplachovicích a jejím okolí. Soutěž se odehrála jak ve venkovních, tak i ve vnitřních prostorech. Naši čtyři stateční hasiči si otestovali své znalosti a zkušenosti z požární ochrany v odborném testu, ve vyhledávání pohřešovaných osob v budově, záchraně osoby při zřícení do kanalizace, likvidaci požáru popelnice a v neposlední řadě likvidaci požáru elektrobaterie v hospodářské budově. Náš strojník si taktéž vyzkoušel jízdu na přesnost v naší Tatfě. Kluci změřili své síly v těchto disciplínách s jednotkami ze Strahovic, Bobrovníků a Vřesiny u Hlučína v kategorii JPO II a III. Musím kluky pochválit, jelikož ve všech disciplínách zachovali chladnou hlavu a jednali profesionálně a správně. Rozhodčím tento přesvědčivý výkon neunikl a ohodnotil naše hasiče **PRVNÍM MÍSTEM!** Nyní se může náš sbor chlubit krásnou putovní trofejí a hasiči, kteří jsou připraveni své zkušenosti použít i při ostrém zásahu, i když všichni doufáme, že jich bude co nejméně.

Ještě jednou chci našim klukům poděkovat za vzornou reprezentaci naší jednotky a obce, a to konkrétně hasičům Honzovi Pavlíčkovi, Honzovi Lasákovi, a našemu strojníkovi Jirkovi Plachtzíkovi. A za vydařené fotografie naší hasičky Luce Kurkové.

Alexandr Nemček



**Moravská brána – 07.06.2025 Kietrz ▼**



**Šmažení vajec – 13.06.2025 ▼**





## Střelecký den pro občany

Dne 17. května 2025 se uskutečnil v areálu střelnice PS AVZO Sudice Střelecký den určený pro občany Sudic, jejich rodinné příslušníky a návštěvníky z blízkého okolí. Touto akcí náš spolek chtěl všem zájemcům přiblížit krásu a zároveň náročnost střeleckého sportu. Návštěvníci si mohli vyzkoušet svoji přesnou mušku, pevnou ruku, trpělivost i manuální zručnost při bezpečné manipulaci z různými zbraněmi, a to vše pod dohledem zkušených členů našeho spolku. Že střelba není jen o dobrém míření se přesvědčil i pan starosta Petr Halfar. Za jeho návštěvu a propagaci této akce tímto děkuji.

Bohužel nám v tento den nepřálo počasí, v televizi probíhalo utkání hokejové reprezentace České republiky, a to se projevilo i v nižší účasti návštěvníků střeleckého dne. Ale na ty, co přišli a musím podotknout, že "přespolních" se dostavilo mnohem více než "domácích", čekalo bezplatné zapůjčení různých typů zbraní a příslušného střeliva. Mimo jiné např. legendární samopal vz. 61 Škorpion (v civilním provedení), pistole cz. vz 75 i poslední novinka ze zbrojovky Uherský Brod cz P-09 Nocturno. Ten, kdo chtěl, a z dospělých návštěvníků skoro všichni, hlavně z té mužské části, si mohli vyzkoušet i střelbu ze zbraně akčních hrdinů jako byl revolver Taurus ráže 357 magnum. Pro mladší účastníky byla připravena vzduchovková střelnice. Byl jsem mile překvapen, že mezi návštěvníky byla i děvčata. K jejich střeleckému umění jsem byl zpočátku trochu skeptický, ale po krátké instruktáži a vysvětlení, jak mají provést vlastní střelbu, a po prvních jejich střeleckých pokusech, jsem svůj názor přehodnotil a musel jsem smeknout před jejich střeleckým uměním. Myslím, že by mnohé zkušené a erudované střelce, jak se laicky říká, strčily do kapsy. Snad se jim střelecký sport bude líbit i v budoucnu a možná budeme mít novou olympijskou vítězku Kateřinu Emmons. Tímto bych chtěl poděkovat našemu členu panu Petru Weimannovi, který tuto vzduchovkovou střelnici měl na starosti za jeho trpělivost a rady mladším střelcům. Ten, kdo už měl střelby dost a měl zájem, mohl své dojmy probrat v klubovně u bohatého pohoštění sestávající z koláčů, klobás a jiných dobrot. Návštěvníkům bych chtěl poděkovat za bezpečnou a disciplinovanou střelbu. Touto akcí bychom chtěli založit novou tradici a přilákat širší veřejnost k tomuto krásnému a zároveň náročnému sportu. Dále bych rád poděkoval organizátorům, a to jmenovitě panu Petru Baránkovi, Pavlu Weimannovi, Miloši Vilímovi, Karlu Strakulákovi st. a Petru Weimannovi za jejich činnost na této akci a nemalém podílu na hladkém a bezpečném průběhu této akce.



Předseda AVZO Sudice  
Marek Kubný



Sudický odpust – 21. a 22.06.2025 ▼



## Zprávy ze školy a ze školky

Textové zprávy převzaty ze ZŠ a MŠ Sudice



### Vystoupení ke Dni matek

Středeční odpoledne 21. 5. patřilo maminkám. Letošní vystoupení dětí a žáků bylo tematicky zaměřené na přírodu, a tak do naší tělocvičny dorazili mravenčci, sloníci i tanečníci s květinovými věnci. Žákyně 3. třídy Klárka překvapila publikum hrou na keyboard, kterou doprovázela zpěv svých spolužáků. Maminky také potěšily básničky a vtipné hlášky. Nechyběla společná závěrečná píseň, tentokrát Kočka na okně. Vystoupení mělo velký úspěch, a nakonec všichni účinkující předali svým maminkám drobný dárek.

Mgr. Lenka Sniegoňová



### Skvělý den v zábavném parku Skalka Family Park

V pátek 13.6.2025 se děti z Mateřské školy Sudice společně s žáky 1. třídy vydaly na dlouho očekávaný výlet do zábavného parku Skalka Family Parku v Ostravě. Den plný pohybu, zábavy a poznání jsme si všichni náramně užili. Děti byly rozděleny do skupin podle věku, aby mohl být program co nejlépe přizpůsoben jejich potřebám. Obě skupiny absolvovaly komentovanou prohlídku místního zooparku, kde se dozvěděly zajímavosti o jednotlivých zvířatech a péči o ně.

Během dne si děti vyzkoušely celou řadu atrakcí – kolotoče, prolézačky, nafukovací hrady, a velký úspěch sklídl také dinopark s pohyblivými dinosaury, který mnohé ohromil svými zvuky i realistickým pohybem.

Součástí výletu byla i možnost zakoupit si nanuky, dobroty a drobné dárky, což děti nadšeně využily. Předškoláci navíc absolvovali naučnou pohádkovou stezku, která spojovala zábavu s učením a rozvíjela jejich představivost.

Celý den se nesl ve znamení radosti, smíchu a nových zážitků. Děti se domů vracely spokojené, plné dojmů a s drobnými suvenýry na památku.

Andrea Lamlová



## ATLETICKÝ ČTYŘBOJ V CHUCHELNÉ

Poslední závod tohoto školního roku patřil atletice v Chuchelné, kterého se zúčastnili žáci druhého stupně. A jak jsme vlastně dopadli? Podařilo se nám získat 9 medailí!! 🙌 Mezi nejúspěšnější atlety patřil Eliáš Václavík a Ema Látková. Pochvalu ale zaslouží všech devět závodníků, protože všichni podali skvělé výkony, všem gratulujeme a zároveň moc děkujeme za vzornou reprezentaci školy na této soutěži.

### Naši školu reprezentovali tito žáci:

Eliáš Václavík, Vít Halfar, Ema Latková, Lucie Vaničková, Kateryna Omelian, Nikol Černá, Desirée Palombino, Jakub a Matěj Uvírovi

### MEDAJLOVÉ UMÍSTĚNÍ NAŠICH ŽÁKŮ:

**Ema Latková:** 1. místo – hod míčkem, 2. místo sprint 60 m a 1. místo skok daleký

**Lucie Vaničková:** 3. místo běh 800 m

**Matěj Uvíra:** 2. místo běh 600 m

**Jakub Uvíra:** 3. místo běh 600 m

**Vít Halfar:** 3. místo běh 60 m

**Eliáš Václavík:** 1. místo hod míčkem, 1. místo běh 1000 m



Žákům patří obrovská gratulace, protože jejich výkony byly naprosto úžasné a děkujeme za skvělou reprezentaci školy v této soutěži.

Mgr. Ondřej Pekárek

## BLUDIŠTĚ OSTRAVA 2025

Neskutečný úspěch pro naši školu v televizním pořadu Bludiště. Soutěž je určená pro žáky osmých a devátých tříd a je zaměřená na fyzickou zdatnost, orientaci v prostoru, vědomosti, a hlavně pak týmovou spolupráci. Postupně se nám podařilo porazit Gymnázium Uherské Hradiště, ZŠ Rožnov pod Radhoštěm a na závěr ZŠ z Příbrami. Žáci tak vyhráli bronzového, stříbrného a nakonec i zlatého bludišťáka. A kdo nás reprezentoval? Naše kapitánka Nikol Černá, Lucie Vaničková, Vít Halfar a Eliáš Václavík. Všem patří obrovské poděkování a velká gratulace.



Mgr. Ondřej Pekárek



*„Za každým úspěšným dítětem stojí rodič, učitel – a celá komunita, která věří v jeho možnosti.“  
– neznámý autor*

## Děkujeme za podporu

S blížícím se koncem školního roku bychom chtěli **srdečně poděkovat panu starostovi, zastupitelstvu obce, školské radě a vám, vážení rodiče**, za vaši **podporu, spolupráci a důvěru**, kterou jste nám po celý rok věnovali.

Vaše pomoc – ať už při akcích školy, v běžném chodu školy, při zajištění zázemí, nebo jen v povzbuzení a úsměvu – pro nás hodně znamená. Díky vám jsme mohli dětem nabídnout školní rok plný zážitků, nových zkušeností a radosti z učení.

Moc si vážíme toho, že v tom nejsme sami. **Děkujeme, že jste s námi.**

S přáním krásného a klidného léta

**kolektiv školy**



## Fotbalové okénko

Fotbalové výsledky TJ Sokol Sudice



**Starhovice B – Sudice 0:4**, D.Kosztubajda 2, P.Baránek, T.Riemel  
**Sudice – Bělá 6:2**, branky Sudic – F.Tišler 3, T.Riemel, Havranke, Červeňák  
**Hněvošice – Sudice 1:4**, branky Sudic F.Tišler 3, M.Kryštof  
**Sudice – Šilheřovice B 6:1**, branky Sudic – F. Tišler 4, Havranke, Červeňák  
**Bolatice B - Sudice 4:3**, branky Sudice - T.Zips, P.Vítek, F.Tišler  
**Sudice – Závada 3:1**, branky Sudic – F. Tišler 2, T.Riemel

Filip Tišler se společně s Robinem Vitáskem ze Závady stali nejlepšími střelci naší soutěže, kdy oba vstřelili 23 soutěžních gólů. GRATULUJEME!!!

### Konečná tabulka III. Třída skupina A

1	<a href="#">Městský FK Kravaře</a>	22	20	0	2	120:21	60
2	<a href="#">TJ Sokol Bělá</a>	22	14	1	7	75:54	43
3	<a href="#">FK Darkovičky B</a>	22	13	3	6	63:33	42
4	<a href="#">FK Bolatice B</a>	22	13	2	7	78:49	41
5	<a href="#">TJ Sokol Štěpánovice B</a>	22	13	1	8	74:63	40
6	<a href="#">TJ Sokol Koberčice B</a>	22	12	1	9	83:58	37
7	<a href="#">TJ Sokol Závada</a>	22	11	2	9	63:56	35
8	<a href="#">TJ Sokol Sudice</a>	22	9	4	9	58:45	31
9	<a href="#">TJ Sokol Šilheřovice B</a>	22	7	2	13	60:85	23
10	<a href="#">TJ Sokol Hať B</a>	22	5	1	16	30:112	16
11	<a href="#">TJ Sokol Hněvošice</a>	22	3	1	18	23:78	10
12	<a href="#">SK Meteor Strahovice B</a>	22	3	0	19	18:91	9

### Volejbalový turnaj – 10.05.2025 ▼



## I. SUDICKÝ HRANIČKÁK 2025 - premiérový závod

V neděli 18. května 2025 se v naší obci uskutečnil první ročník běžeckého závodu SUDICKÝ HRANIČKÁK. Závod vznikl s myšlenkou nabídnout místním i přespolním sportovní vyžití, posílit komunitního ducha a podpořit zdravý životní styl v naší vesnici. Cílem pořadatelů bylo uspořádat příjemnou akci pro všechny generace – děti i dospělé a nabídnout jim nejen sportovní zážitek, ale také společně strávené nedělní dopoledne.

### Přípravy a organizace

Přípravy na závod začaly několik týdnů před samotným startem.

Organizační tým ve spolupráci s dobrovolníky, místními spolky, partnery a sponzory připravil vše potřebné – od značení tratě, zajištění registrace, občerstvení, až po zajištění cen pro vítěze. Díky společnému úsilí a ochotě všech zúčastněných jsme vše zvládli včas. Velké poděkování patří všem, kdo přiložili ruku k dílu.

### Průběh závodu

Závodní den byl přes nepřízeň počasí ve znamení skvělé atmosféry. Dopoledne patřilo dětem, které si užily závodění na trasách 50 m, 500 m a 1500 m. Do závodů se přihlásilo 75 dětí. Domů si vítězové odnesli kromě zážitků poháry a malé ceny. Všechny děti byly odměněny sladkou medailí a každý si vylosoval cenu z bohaté tomboly. Hlavní závod pro dospělé vedl krásnou přírodou v okolí Sudic. Účastníci si mohli vybrat mezi dvěma různě náročnými tratěmi – 7 km a 15 km. Závodníci na 15ti kilometrové trati 4x překročili státní hranice. Vyběhli ze Sudic okolo tanku do Pietraszyna, Rohova a přes Ściborzyce Wielkie zpět do Sudic. Celkem se na start postavilo 77 běžců všech věkových kategorií.

### Výsledky závodů

#### Trat' 15 km absolutní pořadí

1. Dimiccoli Roberto 0:54:59; 2. Pašek Petr 0:55:14; 3. Chrudina Robert 0:57:46

#### Trat' 7 km absolutní pořadí

1. Burda Filip 0:28:21; 2. Řezáč Martin 0:29:22; 3. Jeziorski Piotr 0:30:09

#### Dle kategorií

##### 15 KM - MUŽI DO 39 LET

1. Dimiccoli Roberto 0:54:59; 2. Papaj Tomáš 1:04:02; 3. Pošťulka Václav 1:11:05

##### 15 KM - MUŽI 40 - 49 LET

1. Pašek Petr 0:55:14; 2. Hanzlík Patrik 0:59:15; 3. Philipp Marek 1:00:30

##### 15 KM - MUŽI 50 - 59 LET

1. Chrudina Robert 0:57:46; 2. Škapa Marek 1:00:37; 3. Hartig David 1:01:22

##### 15 KM - MUŽI NAD 60 LET

1. Škrabánek Petr 1:04:16; 2. Zmarzlák Milan 1:11:12; 3. Hájovský Tomáš 1:30:16

##### 15 KM - ŽENY DO 39 LET

1. Pěntková Natálie 1:33:26; 2. Nepejchalová Pavlína 1:35:49

##### 15 KM - ŽENY NAD 40 LET

1. Klemensová Gabriela 1:12:40; 2. Pachtová Iva 1:13:23; 3. Rinková Radka 1:13:39

##### 7 KM - MUŽI DO 35 LET

1. Burda Filip 0:28:21; 2. Kryštof Vojtěch 0:30:11; 3. Václavík Eliáš 0:30:46

##### 7 KM - MUŽI NAD 36 LET

1. Řezáč Martin 0:29:22; 2. Jeziorski Piotr 0:30:09; 3. Konig David 0:36:02

##### 7 KM - ŽENY DO 35 LET

1. Haladějová Antonie 0:36:41; 2. Zajíčková Nikol 0:36:54; 3. Schreiberová Lucie 0:43:02

##### 7 KM - ŽENY NAD 36 LET

1. Gach Bernadeta 0:37:37; 2. Macová Monika 0:42:02; 3. Vaníčková Monika 0:47:20



**Nejrychlejší žena a muž ze Sudic na trati 7 km: ►**

Haladějová Antonie 0:36:41; Kryštof Vojtěch 0:30:11

Vítězové obdrželi hodnotné ceny a poháry. Všem gratulujeme k výborným výkonům!

**Ohlasy a reakce**

Závod se těšil pozitivním ohlasům jak od samotných běžců, tak od diváků a podporovatelů. Účastníci chválili perfektní organizaci, přátelskou atmosféru i krásné prostředí. Mnozí se už teď těší na další ročník, což je pro nás nejlepší motivací.

Intenzivní diskuse se mezi lidmi rozproudujily už několik týdnů před startem – účastníci si vzájemně předávali rady ohledně tréninku, sdíleli tipy, co si obléct, jak správně dýchat či co jíst před závodem. Do příprav se navíc zapojili i ti, od kterých bychom to vůbec nečekali, což vytvořilo skvělou atmosféru. Řada účastníků, kteří se na závod připravovali a běželi úplně poprvé, u běhání zůstala a trénují i po skončení akce dál.

**Poděkování**

Poděkování patří všem sponzorům, partnerům, dobrovolníkům a celé obci. Bez jejich finanční, materiální nebo organizační pomoci by závod v takovém rozsahu nebylo možné uskutečnit. Děkujeme za vaši podporu, nadšení a ochotu pomáhat!

První ročník SUDICKÉHO HRANIČÁKU se podařil na výbornou. Věříme, že se z této akce stane krásná tradice a už teď se těšíme na setkání při dalším ročníku, který bude **24.5.2026**. Děkujeme všem, kteří byli u toho – ať už na trati, v zázemí nebo mezi diváky. **Sportu zdar!**



Za Energy sports team, z.s.  
Bronislav Hlaváč



**Festival kultury a hlučínských řemesel 2025**

13. července 2025 od 14.00 hodin  
Mírové náměstí v Hlučíně **VSTUP ZDARMA**

Můžete se těšit na folklorní soubory a kapely z Hlučína a na jarmak regionálních výrobků a řemesel.

Akce je realizována v rámci projektu „Festival kultury a hlučínských řemesel 2025“, který je spolufinancován Moravskoslezským krajem v rámci Programu podpory aktivit v oblasti kultury v Moravskoslezském kraji na rok 2025.

**Festival kultury a hlučínských řemesel 2025** **PROGRAM**

14:00 dechová hudba Hlučínanka  
14:45 slavnostní zahájení  
15:00 taneční soubor Seniorky ze Závady  
15:10 písničkář Jiří Richter  
15:30 folklorní soubor Vlašanky  
15:50 taneční soubor Bolatické seniorky  
16:00 folklorní soubor Slunička ze Služovic  
16:30 folklorní soubor Srubek  
17:00 taneční soubor Slunečnice  
17:15 folklorní soubor Borovanka  
17:45 taneční soubor Slunečnice  
18:00 country kapela Karavana

**13. 7. 2025**  
od 14<sup>00</sup> hodin  
Mírové náměstí v Hlučíně



**Doručíme  
barvy  
do 60 minut**

**B BARVISSIMO**  
**EXPRES  
DOPRAVA**



Pro více informací naskenujte QR kód



[www.barvissimo.cz/expres-doprava-barvissimo](http://www.barvissimo.cz/expres-doprava-barvissimo)

# 4. SENIORFEST NA HLUČÍNSKU

ANEB  
SENIORŮ NA HLUČÍNSKU SE BAVÍ

**15. srpna 2025**  
**od 15:00 hodin**  
v areálu Lipjo  
v obci Chlebičov

- Můžete se těšit na**
- živá vystoupení na pódiu
  - prezentaci klubů seniorů
  - prodej výrobků členů klubů

**vstup ZDARMA**

bohaté občerstvení k zakoupení



**Ceník inzerce v Sudickém zpravodaji.**  
**Příspěvky do zpravodaje přijímáme na OÚ v Sudicích.**

Propagace činnosti míst. složek, zájm.org.: **ZDARMA**

Komerční sdělení ve formátu A4 1.000,00 Kč

Komerční sdělení ve formátu A5 750,00 Kč

Komerční sdělení ve formátu A6 500,00 Kč

Komerční sdělení ve formátu A7 250,00 Kč

Chcete se podělit o Vaše zážitky, máte něco na srdci, chcete někomu poděkovat ... ? Vaše příspěvky můžete poslat e-mailem na adresu: [referent@obecsudice.cz](mailto:referent@obecsudice.cz), zaslat poštou na adresu:

Obecní úřad Sudice, nám. P. Arnošta Jureczky 13, 747 25 Sudice, donést osobně nebo vhodit do připravené urny v prodejně TEMPO v Sudicích. Značka: ZPRAVODAJ